U S N E S E N Í
z 26. zasedání zastupitelstva obce Vysoká Pec konaného 14. září 2018

1) zahájení a schválení programu
Zastupitelstvo obce schválilo program jednání bez výhrad. 

2) volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Zastupitelstvo obce schválilo zapisovatelkou paní Ilonu Káňovou a ověřovateli zápisu Ditu Matoušovou, DiS a Jana Hüttnera.

3) kontrola plnění usnesení
Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu o plnění usnesení.

4) prodej části pozemku p.č. 65/2 v k.ú. Rudné
Zastupitelstvo obce schválilo prodej části pozemku p.č. 65/2 o výměře 911 m2 (nově p.č. 65/15) v k.ú. Rudné, dle geometrického plánu č. 404-22/2018, pro paní ***** ***********  a pana ***** ******, oba bytem ********** ***, ********, za cenu 20 Kč za 1 m2, tj. za celkovou cenu 18 220 Kč. Veškeré náklady spojené s převodem nese strana kupující.

5) prodej pozemku p.č. 743 v k.ú. Rudné
Zastupitelstvo obce zamítlo prodej pozemku p.č. 743 o výměře 552 m2 v k.ú. Rudné.

6) pronájem části pozemku p.č. 512/2 v k.ú. Vysoká Pec
Zastupitelstvo obce schválilo pronájem části pozemku p.č. 512/2 o výměře 141,68 m2 v k.ú. Vysoká Pec u Nejdku za účelem rozšíření zahrady, pro paní ******* **********, bytem ********* *****, *********, za cenu 0,20 Kč/m2, tj. za celkovou cenu 29 Kč ročně.

7) prominutí platby vodného a stočného
a) Zastupitelstvo obce schválilo prominutí plateb vodného a stočného v roce 2018 panu ***********, bytem ********** *****, za jeho dceru *******.
b) Zastupitelstvo obce schválilo prominutí plateb vodného a stočného v roce 2018 paní *********  ********, bytem **** ***** ******, za jejího syna.
c) Zastupitelstvo obce schválilo prominutí plateb vodného a stočného v roce 2018 za paní ****** ******* a jejího syna *******, oba bytem ****** ***..

d) Zastupitelstvo obce schválilo prominutí platby vodného v roce 2018 slečně **** ****, bytem ****** ***, **** ***** č.p. **.

e) Zastupitelstvo obce schválilo prominutí platby vodného v roce 2018 panu ***** ***** ********, bytem ****** ***, **** ***** č.p. **.

[bookmark: _GoBack]f) Zastupitelstvo obce schválilo prominutí platby vodného a stočného v roce 2018 paní ***** ********, bytem ****** *** č.p. ***.
8) žádost o renovaci prostor obecní knihovny a navýšení odměn pro knihovnici 
a) Zastupitelstvo obce schválilo renovaci prostor obecní knihovny (výmalba, výměna koberce, obnova zařízení).
b)  Zastupitelstvo obce schválilo navýšení odměn knihovnici ve výši 1000 Kč (po zdanění) od 1. října 2018.

9) poskytnutí finančního příspěvku do veřejné sbírky pořádané Sdružením místních samospráv ČR za účelem pomoci obci Prameny
Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10 000 Kč do veřejné sbírky pořádané Sdružením místních samospráv České republiky za účelem pomoci obci Prameny. Konání veřejné sbírky bylo osvědčeno Krajským úřadem Zlínského kraje dne 21.8.2018, č.j.: KUZL 60663/2018.
10) projednání nabídky na nákup nového PC, monitoru a ESD licence
Zastupitelstvo obce schválilo nabídku firmy Q-link.cz Ondřeje Tutsche, IČ: 88498905, se sídlem Vysoká Pec 149, na pořízení nového PC, monitoru a ESD licence, za celkovou cenu 38 168 Kč s DPH.
11) rozpočtové opatření č. 4/2018
Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 4/2018.


Ve Vysoké Peci dne 20.9.2018 

 



     Ing. Jindřich Košner                                                                                    Tomáš Hüttner                                                 
           místostarosta							                  starosta obce

